

Odvolací soud v Portugalsku potvrdil, že PCR testy jsou podvod a nedokážou diagnostikovat covid

 badatel.net/odvolaci-sud-v-portugalsku-potvrdil-ze-pcr-testy-su-podvod-a-nedokazu-diagnostikovat-covid

redakce

31. mája 2024

(Ethan Huff, [Natural News](#)) Portugalští soudci znovu potvrdili předchozí rozhodnutí nižšího soudu. Rozhodli, že čtyři němečtí rekreatanti byli během „pandemie“ koronaviru v Portugalsku nezákonně umístěni do karantény na základě podvodného PCR testu, při kterém se zjistilo, že je nespolehlivý z více než 97 procent.

Jeden ze čtyř Němců, kteří navštívili Portugalsko během dovolené, byl „pozitivně“ testován na Covid-19 na základě PCR testu (polymerázová řetězová reakce). O tomto testu nyní portugalský justiční systém definitivně rozhodl, že není platným způsobem pro zjištění přítomnosti covidu.

Původní verdikt vyneseny 11. listopadu 2020 následoval poté, co čtyři Němci napadli u soudu karanténní rozhodnutí, které vydal Regionální zdravotnický úřad na Azorech.

„Zdravotnický úřad se však následně odvolal proti verdiktu nižšího soudu, který dal za pravdu turistům, kteří tvrdili, že byli nezákonně uvězněni v hotelu bez jejich souhlasu,“ uvedl Peter Andrews z RT.

„Turisté dostali příkaz zůstat v hotelu během léta poté, co jeden z nich měl pozitivní PCR test na koronavirus – ostatní tři byli označeni za jeho blízké kontakty, a proto byli také v karanténě.“

(Související: [PCR testování bylo od samého začátku podvodem](#))

PCR testy na covid jsou podvod

Odvolací soud v Lisabonu nakonec rozhodl, že Azorský regionální zdravotnický úřad porušil portugalské i mezinárodní právo tím, že přinutil čtyři Němce, aby zůstali izolováni a uvězněni v hotelu.

Soudci v případě rozhodli, že nemoc může člověku „diagnostikovat“ pouze lékař, nikoli politici na základě pochybného PCR testu. Ukázalo se, že před nucenou karanténou nebyl žádný ze čtyř Němců nikdy řádně diagnostikován skutečným lékařem.

Soudci také kritizovali PCR testování obecně av závěru svého 34-stránkového rozsudku napsali, že testovací protokol je z vědeckého hlediska nepochopitelný.

„Vzhledem k současným vědeckým důkazům se tento test ukazuje jako neschopný bez jakýchkoli pochybností určit, že jeho pozitivita ve skutečnosti odpovídá infikování člověka virem SARS-CoV-2,“ uvedli soudci v rozsudku.

Jinými slovy, portugalský justiční systém právě stanovil, že „pozitivní“ PCR test neodpovídá onemocnění na covid, bez ohledu na to, do jaké míry média a politici tvrdí opak.

„Spolehlivost PCR testu závisí na počtu použitých cyklů,“ napsali soudci.

„Spolehlivost testu závisí na přítomné virové zátěži.“

Ve Spojených státech amerických a Evropě byl typický „práh cyklu“ pro PCR testování nastaven na 35 až 45 cyklů (Mikas přiznal , že na Slovensku byl rozsah dokonce 40 až 50 cyklů), ale odborníci tvrdí, že i 35 je příliš vysoké na to, aby byl test přesný.

Mnozí odborníci proto místo toho navrhují nižší prahovou hodnotu cyklu v rozmezí 25 až 30.



Údaje zveřejněné ze tří států USA – Massachusetts, New York a Nevada – dále ukazují, že až 90 procent lidí, kteří se během „pandemie“ testovali na covid „pozitivně“, pravděpodobně nikdy nemělo virus kvůli chybnému nastavení cyklů.

Portugalské soudy uznávají, že pokud je někdo „pozitivně“ testován na covid při prahu cyklu 35 nebo vyšším, pak šance, že se u této osoby skutečně rozvine infekce, je menší než 3 procenta.

A naopak, soudy také řekly, že „pravděpodobnost stanovení falešně pozitivního výsledku je 97% nebo vyšší“.

Práh cyklu, který používaly portugalské laboratoře, není znám, což jen dále podporuje rozhodnutí soudu, že celá věc byla od samého začátku v podstatě podvodem. I na Slovensku hlavní hygienik Mikas (mezičasem již odvolaný) přiznal vysoký práh cyklů až po opakovaných žádostech na základě zákona o svobodném přístupu k informacím.

„Testování, zejména PCR testování, bylo základem pro celý systém pandemických omezení, která způsobila zmatek na celém světě,“ píše Andrews.

„Z testování pocházela čísla případů. Z čísel případů pocházelo ‚R číslo‘, tedy rychlost, jakou přenašeč infikuje ostatní. Z obávaného R čísla přicházely lockdowny a další omezení.“

Covidový podvod je zde s námi i více než čtyři roky po jeho spuštění. A připravuje se další pandemický podvod s „nemocí X“. Více se dozvíte na stránce [Plague.info](https://plague.info) .

Autor: Ethan Huff, Zdroj: naturalnews.com , Zpracoval: Badatel.net

Zahod'te okuliare a zlepšite si zrak
(bez laserovej operácie)



Související články

- [Základ covid automatu tvoří nespolehlivé PCR testy, přiznal Mikas](#)
- [Portugalský soud rozhodl, že PCR testy jsou nespolehlivé, zrušil lidem karanténu](#)
- [Lisabonský soud: „Na Covid-19 zemřelo jen 0,9% z vládou uváděných 17 000 obětí“](#)
- [Odhalí mega-podvod? Florida nařídila zveřejňovat parametry PCR testů](#)